
wyniki ankiety B2C 

 

tak – 83 

nie - 7 

 

 

 

 

 

 

 

 rehabilitacja ruchowa- 49 

 rehabilitacja społeczna- 28 

rehabilitacja psychologicznanie - 7  

nie potrzebuje - 7 

 

 

nie - 35 

tylko słyszałem - 54 

słyszałem i skorzystałem – 1 

 

 

 

 

 

 

zdecydowanie tak - 47 

raczej tak - 36 

nie wiem - 6 

raczej nie - 1 

zdecydowanie nie 

 



 

 

zdecydowanie tak - 47 

raczej tak - 38 

nie wiem - 4 

raczej nie - 1 

zdecydowanie nie 

 

 

 

zdecydowanie tak - 46 

raczej tak - 39 

nie mam zdania - 4 

raczej nie - 1 

zdecydowanie nie 

 

 

  zdecydowanie tak - 39 

raczej tak - 38 

nie wiem - 8 

raczej nie - 1 

zdecydowanie nie – 4 

 

 

u specjalistów prywatnych - 35 

konsultacje i turnusy rehabilitacyjne - 35 

tematyczne sieci społecznościowe - 12 

wyszukiwarki internetoweinne – 9 

inne - 1 

 

 

 

 

 



4500-6500 zł - 34 

5400-8100 zł - 42 

6500-10000 zł - 11 

9000-13000 zł - 0 

żadna z powyższych odpowiedzi - 3 

 

 

 

zdecydowanie tak - 35 

raczej tak - 45 

nie wiem - 9 

raczej nie - 1 

zdecydowanie nie - 0 

 

 

 

zdecydowanie tak - 40 

tak - 38 

nie mam zdania - 7 

nie - 3 

zdecydowanie nie - 2 

 

zdecydowanie tak - 37 

rachej tak - 42 

nie wiem - 8 

rachej nie - 3 

zdecydowanie nie - 0 

 

 

 

 

 



 

program lojalnościowy - 46 

zakup na raty - 30 

nie -  

 

 

 

 

 

Tak – 88 

Nie -2 

 

 



wyniki ankiety B2B 

 

tak – 1 

nie - 9 

 

 

 

 

 

 

tak – 9 

nie - 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zdecydowanie tak - 3 

tak - 6 

nie mam zdania – 1  

nie bardzo 

zdecydowanie nie 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Konferencje - 4 

wystawy i targi - 1 

prezentacje - 2 

strona internetowa - 1 

media społecznościowe - 3 

e-mail - 2 

telefon 

 

 

 

 

 

 

 



 


